



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº 1.180/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 26 de junho de 2018

Ref.: **Requerimento nº 1.089/18-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 10.441/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Restam concluídos os serviços de instalação de novos pontos de ônibus de Valinhos, através dos referidos convênios?
2. Se negativo, qual o motivo e quais os locais ainda consta em planejamento para instalação?
3. Se positivo, existe recurso remanescente deste convênio? Se sim, qual o destino deste recurso?
4. Houve investimento de recursos do município para este quesito?

Resposta: Em anexo, seguem as informações disponibilizadas pela Secretaria de Mobilidade Urbana do Município.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO
01642/2018

Data/Hora Protocolo: 29/06/2018 10:17

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1089/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 1089/2018 Informações sobre implantação de novos pontos de ônibus na Cidade.

Anexo: 01 folha

À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)



SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA

C.I. Nº 310 / 2018 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 20 de Junho de 2018.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L./ S.A.J.I.

REF: C.I nº 1.192/18 – DTL/SAJI – Requerimento nº 1.089/2018 – Processo nº10.441/18

Em atenção à C.I nº 1.192/18– DTL/SAJI – Requerimento nº 1.089/2018 da autoria do Nobre Vereador Mauro de Souza Penido , solicitando informações sobre novos pontos de ônibus na cidade de Valinhos através de convenio com a Caixa Econômica Federal e AGEMCAMP : (1)Restam concluídos os serviços de instalação de novos pontos de ônibus de Valinhos, através dos referidos convênios? (2) Se negativo, qual o motivo e quais os locais ainda constam em planejamento para instalação? (3) Se positivo, existe recurso remanescente desse convenio? Se sim qual o destino desse recurso? (4) Houve investimento de recursos do município para este quesito? ,cumpre manifestar conforme segue:

1) Não;

2) Documentação,

Rod. Guilherme Mamprim B/C (portal Valinhos sentido)
Rod. Guilherme Mamprim B/C (lado oposto cond. Reserva colonial)
Rod. Guilherme Mamprim B/C (cemitério Municipal)
Rua XV de Novembro C/B (lado oposto banco Itaú)
Rod. Francisco Von Zuben C/B (sta Casa de misericórdia)
Rod. Francisco Von Zuben B/C (sta Casa de misericórdia)
Rod. Flávio de Carvalho B/C (Sesi Valinhos)
Rod. Guilherme Mamprim C/B (caldo de cana)
Rod. Guilerme Mamprim B/C (Corpus)
Rod. Guilherme Mamprim B/C 3635 (Plaza Hotel)
Rua Alfredo Zacarias B/C (hospital Galileu)
Rua Arthur Fernandes B/C (Supermercado Caetano)

3) Prejudicada;

4) Não.

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,


Mauro Haddad Andrino

Secretaria de Mobilidade Urbana

Secretário

RECIBIDO
21 JUN. 2018
